



共享资源 共同发展

信阳市汽车经销商商会第一次会员大会召开



信阳消息 (记者 王红霞) 8月12日下午,信阳市汽车经销商商会在信阳市欧派·金帝大酒店隆重召开了第一次会员大会,市工商联副主席吕舜出席了会议。会议在庄严的国歌声中拉开了序幕,来自信阳市当地众多媒体和汽车经销商参会的会员单位共同见证了这一激动人心的时刻。

据了解,信阳市汽车经销商商会成立后的工作就是为信阳汽车经销商更好的服务,会议规定了会员入会的资格程序权利义务;规定了组织机构和负责人产生、罢免的程序;规定了商会资产的管理和使用原则。规定

了商会章程的修改程序及终止程序等。随后商会选举办法并提交大会审议。根据《信阳市汽车经销商商会章程》规定,会长、副会长、秘书长、理事单位由各会员单位集体选举产生。选举采用举手表决的方式,分别对会长、常务副会长、副会长、秘书长、理事单位候选人集体进行表决。

市工商联副主席吕舜对信阳市汽车经销商商会第一次大会胜利召开表示祝贺,同时希望商会在将来的发展中求同存异,共享资源共同发展;要坚持中国共产党的领导,以党委抓党建,坚持自我管理、自我协调、自我约束、自我服务,共同

发展、做大做强,引领富而思源、富而思报的社会精神;要找准工作定位,提升商会活力。积极开展活动、搭建平台、提供服务、通过教育学习增进协作能力、做好扶贫、加强各商会之间的沟通与学习,开拓销售渠道、做好会员发展工作,促进经济发展;要做好贴心服务,增强影响力,做汽车经销商的温馨之家。

信阳市经销商商会会长郑为国发表了热情洋溢的讲话,介绍了汽车行业发展过去存在的问题以及汽车市场的现在未来,表示商会成员要合作共赢、团结互助,为汽车行业的发展齐心协力作出贡献。

颜值与配置全面提升

信阳豫通新博瑞上市对比试驾会举行



信阳消息 (记者 王红霞) 8月13日下午,在大家的翘首以盼的等待中,信阳豫通新博瑞上市对比试驾会隆重拉开帷幕。新博瑞对比了当前B级轿车

销量和口碑相对比较好的几款车型,让客户感受新博瑞卓越的安全性能和良好的操控性。

活动现场新博瑞在100米加速体验起跑线上整装待发,

信阳豫通店的试驾专员为客户讲解新博瑞的操控和试驾准备。新博瑞上市的消息让准车主们想通过这次新博瑞的试驾会,对新博瑞有更进一步的接触。在试驾过程中准车主们对新博瑞的驾乘体验赞不绝口。

据该店市场部余经理告诉记者,通过这次试驾会,让更多的车友朋友近距离了解吉利汽车。他说,从“老百姓买得起的好车”到“开创世界汽车安全技术新格局”吉利汽车一直在努力,最美国产车带来的高颜值、越级智能配置带来的操控感、五星标准设计带来安全感将是广大客户无悔的选择。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和諧发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725
邮箱:386387707@qq.com

非同一般的感受

雪佛兰“实力出发·探界无疆”试驾会 信阳圆满落幕



信阳消息 (记者 王红霞) 8月12日上午,“实力出发·探界无疆”——2017雪佛兰西北区(信阳站)探界者试驾会活动在和兴阳光城举办。靓丽的车型、专用的设备、专业的场地为本次活动打下坚实基础。

在精彩表演过后,感兴趣的小伙伴们都在现场参与试乘试驾。工作人员首先向大家详细介绍了车型配置,随后又带领大家来到室外场地亲身

试驾,为大家讲解车型特点以及不同的路况设置,以保证在用户试驾过程中能够充分体验每种路况下探界者的优秀性能表现。

2017雪佛兰西北区探界者品鉴 & 试驾会圆满落幕,让参与群众对本次试驾好评满满。作为场地提供方,信阳新纪元4S店将充分利用项目优势,为品牌经销商提供最为优质的服务,为广大消费者带来最切身的试驾体验。